

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年6月26日

【事業年度】 第39期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

【会社名】 株式会社クロスキャット

【英訳名】 CROSS CAT CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 井上 貴功

【本店の所在の場所】 東京都品川区東品川一丁目2番5号

【電話番号】 03(3474)5251

【事務連絡者氏名】 取締役 三嶋 峰雄

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区東品川一丁目2番5号

【電話番号】 03(3474)5251

【事務連絡者氏名】 取締役 三嶋 峰雄

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月26日に提出いたしました第39期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

（1）財務諸表

貸借対照表

株主資本等変動計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
(省略)		
負債の部		
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	459,237	459,237
資本剰余金		
資本準備金	61,191	61,191
資本剰余金合計	61,191	61,191
利益剰余金		
利益準備金	49,622	56,804
その他利益剰余金	1,200,300	1,240,898
別途積立金	38,000	38,000
繰越利益剰余金	1,162,300	1,202,898
利益剰余金合計	1,249,923	1,297,703
自己株式	63,196	82,076
株主資本合計	1,707,155	1,736,055
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	598	1,818
評価・換算差額等合計	598	1,818
純資産合計	1,706,557	1,737,873
負債純資産合計	3,113,899	3,530,013

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
(省略)		
負債の部		
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	459,237	459,237
資本剰余金		
資本準備金	61,191	61,191
資本剰余金合計	61,191	61,191
利益剰余金		
利益準備金	49,622	53,618
その他利益剰余金	1,200,300	1,244,085
別途積立金	38,000	38,000
繰越利益剰余金	1,162,300	1,206,085
利益剰余金合計	1,249,923	1,297,703
自己株式	63,196	82,076
株主資本合計	1,707,155	1,736,055
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	598	1,818
評価・換算差額等合計	598	1,818
純資産合計	1,706,557	1,737,873
負債純資産合計	3,113,899	3,530,013

【株主資本等変動計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)	当事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)
株主資本		
資本金		
当期首残高	459,237	459,237
当期変動額		
当期変動額合計	-	-
当期末残高	459,237	459,237
資本剰余金		
資本準備金		
当期首残高	61,191	61,191
当期変動額		
当期変動額合計	-	-
当期末残高	61,191	61,191
利益剰余金		
利益準備金		
当期首残高	42,439	49,622
当期変動額		
剰余金の配当	7,183	<u>7,181</u>
当期変動額合計	7,183	<u>7,181</u>
当期末残高	49,622	<u>56,804</u>
その他利益剰余金		
別途積立金		
当期首残高	38,000	38,000
当期末残高	38,000	38,000
繰越利益剰余金		
当期首残高	1,056,539	1,162,300
当期変動額		
剰余金の配当	79,016	<u>78,999</u>
当期純利益	184,778	119,596
当期変動額合計	105,761	<u>40,597</u>
当期末残高	1,162,300	<u>1,202,898</u>
利益剰余金合計		
当期首残高	1,136,978	1,249,923
当期変動額		
剰余金の配当	71,833	71,817
当期純利益	184,778	119,596
当期変動額合計	112,944	47,779
当期末残高	1,249,923	1,297,703

(以下省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)	当事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)
株主資本		
資本金		
当期首残高	459,237	459,237
当期変動額		
当期変動額合計	-	-
当期末残高	459,237	459,237
資本剰余金		
資本準備金		
当期首残高	61,191	61,191
当期変動額		
当期変動額合計	-	-
当期末残高	61,191	61,191
利益剰余金		
利益準備金		
当期首残高	42,439	49,622
当期変動額		
剰余金の配当	7,183	<u>3,995</u>
当期変動額合計	7,183	<u>3,995</u>
当期末残高	49,622	<u>53,618</u>
その他利益剰余金		
別途積立金		
当期首残高	38,000	38,000
当期末残高	38,000	38,000
繰越利益剰余金		
当期首残高	1,056,539	1,162,300
当期変動額		
剰余金の配当	79,016	<u>75,812</u>
当期純利益	184,778	119,596
当期変動額合計	105,761	<u>43,784</u>
当期末残高	1,162,300	<u>1,206,085</u>
利益剰余金合計		
当期首残高	1,136,978	1,249,923
当期変動額		
剰余金の配当	71,833	71,817
当期純利益	184,778	119,596
当期変動額合計	112,944	47,779
当期末残高	1,249,923	1,297,703
(以下省略)		